
 

 

 

 :ثم بسط ما يليأنشر  --(1

2(3 1)A x    ;;      (    )   (   )                                    

  (    )(    )  

 عمل ما يلي:  --(                       2

           ;;              ;;       (    )   (    ) 

 

عمل ثم أحسب ما يلي : --(           3                    

                        ;;                                 

 

ABC                 مثلث قائم الزاوية فيA   :  بحيثAB = 4cm   وˆ 40ABC     وO .نقطة خارجه 

 . Oعلى التوالي بالنسبة للنقطة   C و Bو Aمماثلات  'C و 'Bو 'Aأنشئ  – 1)                  

 .  :  A'B' = 4cmأثبت أن  –   2)

'ˆأحسب   –   3) ' 'A C B  .معللا جوابك 

 . (AB)عمودي على المستقيم  ('A'C)بين أن المستقيم  –   4)

 

 

5ABمثلث بحيث  :        cm   و         ̂  و        . 

O منتصف الضلع [BD]  . 

 أنشئ شكــلا مناسبا . –                      1)

   . Oبالنسبة للنقطة  Aمماثلة النقطة  Cأنشئ   –                      2)

 متوازي الأضلاع . ABCDأثبت أن الرباعي  -- )أ  –                      3)

 . معللا جوابك،   ̂  و   ̂   استنتج قياس الزاويتين -- )ب               
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 (1)فرض منـــــــزلي 
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